
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Praktikant M&A - Transaction Diligence (m/w/d) 
Du willst im Bereich Strategy, Risk & Transactions – Advisory – Mergers & Acquisitions Kunden entlang des 
gesamten M&A-Deal-Zyklus begleiten – von Strategie und Due Diligence über Finanzierungs- und 
Technologiefragen bis hin zur erfolgreichen Umsetzung und Integration von Transaktionen? Unser Team 
unterstützt Mandanten beim Kauf, Verkauf oder Zusammenschluss von Unternehmen - strategisch, finanziell 
und rechtlich. Sichere unseren gemeinsamen Erfolg und mach mit uns den Unterschied: als Praktikant M&A - 
Transaction Diligence (m/w/d).  

Standorte: Berlin, Frankfurt (Main), Hannover, Köln, München und Stuttgart.

Dein Impact 
• Hands-on-Einstieg: Ab Day-1 bist du vollwertiges Mitglied unseres Teams, übernimmst vielfältige 

Aufgaben und unterstützt so Deine Kollegen und unsere Kunden.   
• Analyse: In den Projekten wertest du Unternehmensinformationen aus und schaffst so die Basis für 

Financial Due Diligence Berichte, Financial Fact Books und ähnliche Produkte.  
• Unterstützung:  Du trägst zur Erstellung von Finanz- bzw. Unternehmensanalysen und zur 

Aufbereitung von Unternehmenspräsentationen bei.  
• Erfahrung: Durch den direkten Einstieg in die Projekte, regelmäßig Schulungen und Office-Trainings 

baust du dein Know-how kontinuierlich aus.   

Dein Skillset 
• Student:in Wirtschaftswissenschaften oder vergleichbarer Studiengang im fortgeschrittenen 

Semester mit sehr guten Leistungen und großem Engagement  
• Idealerweise erste Erfahrung im Umfeld von M&A, Wirtschaftsprüfung, Controlling oder 

Rechnungswesen   
• Affinität zu Rechnungslegungs- und Bewertungsthemen, sicherer Umgang mit MS Office und Lust 

auf anspruchsvolle Projekte    
• Proaktive, verantwortungsbewusste Arbeitsweise, ausgeprägte Eigeninitiative  
• Deutsch und Englisch sehr gut in Wort und Schrift   

 
Bist du bereit? Mach mit uns den Unterschied! 
Unser Recruiting-Team freut sich auf deine Bewerbungsunterlagen (CV sowie 
Abitur-, Hochschul- und Arbeitszeugnisse) über unser Online-Formular.  
Ein Anschreiben ist nicht notwendig. 


